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                                                                  Начальнику         

                                                       Управления 
образованием

Администрации   города Юрги

                                                    А.В. Тищенковой

                                                      

                                                                   Уважаемая  Анна Владимировна !

                  В результате плановой  выездной проверки, проведенной в соответствии с  

распоряжением заместителя руководителя Управления Федеральной службы по надзору в 

сфере защиты прав потребителей и благополучия  человека по КО Н.В. Кутькиной от 

14.08.2019г № 1131-19, были выявлены несоответствия/нарушения  (акт № 1191-19 от 

23.09.2019г)

Причины  способствовавших совершению административного правонарушения :

1. Дефекты кровли крыши  теневых навесов  в соответствии  с требованиями п.3.9. 

СанПин 2.4.1.3049-13-  недостаточное финансирование (Акт проведения осмотра № 

194-19 от 17.04.2019г);

2. Моечные групп не обеспечены гибкими шлангами с душевой насадкой  для 

ополаскивания  посуды в соответствии с требованиями п.п.13.6,13.14.СанПиН 

2.4.1.3049-13-

3. Не оборудованы  раздевальными шкафами  для верхней одежды  персонала в 

соответствии с  требованиями п.6.2.СанПиН 2.4.1.3049-13 – недостаточно  площади  

для  размещения шкафов для верхней  одежды персонала в приемной комнате;

4. Использовались игрушки (мягконабивные)  в соответствии с требованиями п.6.10. 

СанПин 2.4.43049-13- мягкая игрушка была принесена ребенком из дома.

5. В туалетной  средней группы № 11 в умывальной зоне  установить дополнительно 1 

умывальную раковину для детей и 1 детский унитаз в соответствии с п.6.16.2. 

СанПиН 2.4.3049-13- требуется капитальный ремонт в санузле. ( Информация № 313-

19 от 29.05.2019г)

6. Не установлены в старшей группе № 10 умывальные раковины из расчета 1 раковина

на 5 детей и детские унитазы из расчета 1 унитаз на 5 детей в соответствии с 



требованиями п.6.16.3 СанПиН 2.4.1.3049-13- требуется капитальный ремонт в 

санузле. ( Информация № 313-19 от 29.05.2019г)

7. Не  обеспечена  отделка  стен в моечной групп № 8,№ 11 в буфетной  группы № 1 в 

соответствии  с требованиями п.5.1. СанПиН 2.4.1.3049-13- аварийная ситуация 

порыв трубы 

( ремонт после  подачи  отопления)

8. Поддтеки на потолках в моечных групп № 8.№ 11 в соответствии с требованиями 

п.5.4. СанПиН 2.4.1.3049-13- требуется ремонт

9. Не оборудованы световые  проемы и игровых регулируемыми солнцезащитными 

устройствами в соответствии  с требованиями п.7.3.СанПиН 2.4.1.3049-13- отсутствие

жалюзи, светорассеивающими шторами;

10.Не обеспечен  в учреждении полный учет и регистрация  инфекционной и 

паразитарной  заболеваемости в соответствии  с ст.29 ФЗ № 52 от 30.03.1999г № О 

санитарно-эпидемиологическом благополучии населения № п.18.1 СанПиН 

2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию

и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» 

п.12.3.п.12.2 СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие  требования по профилактике  

инфекционных и паразитарных болезней»- заведен журнал регистрации  

инфекционной и паразитарной заболеваемости в ДОУ старшей медицинской сестрой.

11.Не обеспечен порядок регистрации профилактических прививок: отсутствует журнал  

учета  профилактических прививок  установленной формы (уф.064у) в соответствии с

ФЗ № 157 от 17.09.1998 г   « Об иммунопрофилактике  инфекционных заболеваний»  

ст.17,СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике инфекционных и 

паразитных болезней»  п.18.6.п.18.6. СП 3.32342-08 « Обеспечение  безопасности 

иммунизации» п.3.40. СП 3.3.2367-08 « Организация  иммунопрофилактики  

инфекционных болезней» п.4.4.- заведен журнал регистрации профилактических 

прививок.

12.Не обеспечено медицинское  наблюдение за детьми  на следующий день  после 

иммунизации против  дифтерии с внесением характера реакции  на введение  в 

медицинскую  карту  ребенка в  соответствии  с  ФЗ  № 157от 17.09.1998 « Об  

иммунопрофилактике инфекционных заболеваний» ст.17 СП 3.1/3.2.3146-13 «Общие 

требования  по профилактике  инфекционных  и паразитных болезней 

п.18.6.СП3.3.22342-08 « Об обеспечении  безопасности иммунизации п.3.40

13.Не обеспечен медицинским  работником осмотр на педикулез детей, отсутствующих 

на момент планового осмотра в соответствии с п.18.1 СанПиН 2.4.1.3049-13, СанПин 

3.2.3215-14»Профилактика паразитарных болезней на территории РФ» п.13.2.СП 



3.1./3.2.3146-13»Общие  требования по профилактике инфекционных и паразитарных 

болезней» п.6.1.п.9.1.

14.Не  обеспечена регистрация результата осмотра  на педикулез в медицинской 

документации( учетная форма (026у)) у детей впервые  поступающих в учреждение в 

соответствии с п.18.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 « Санитарно-эпидемиологические  

требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных 

образовательных организаций»

15.Не обеспечение своевременного отстранения  из дошкольного учреждения на период

лечения инвазированных  энтеробиозом  детей в соответствии с п.18.2 СанПин 

2.4.1.3049-13 СанПиН 3.2.3215-14 « Профилактика  паразитарных болезней на 

территории РФ» п.11.1  СП 3.2.3110-13 «Профилактика  энтеробиоза» п.6.3. СП 

3.1/3.2.3146-13 «Общие требования по профилактике  инфекционных и паразитарных 

болезней» п.6.1.п.10.1

16.Не устранены дефекты внутренней отделки стен в буфетной в соответствии с 

п.5.1СанПиН 2.4.1 3049-13 « Санитарно-эпидемиологические требования к 

устройству, содержанию и организации  режима работы дошкольных 

образовательных организаций» ; не обеспечено удовлетворительное санитарное 

содержание приемной (тщательная уборка мест скопления пыли) в соответствии с 

п.17.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к 

устройству, содержанию и организации режима работы  дошкольных 

образовательных организаций»; не  заменены решетки  для сушки посуды с 

поврежденной  эмалью в соответствии с п.13.14 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно -

эпидемиологиские  требования к устройству, содержание и организации  режима 

работы дошкольных образовательных организаций»; не соблюдаются условия 

хранения пищевых продуктов (запретить их хранение в кабинках для верхней 

одежды) в соответствии с п.14.2.СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-

эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима 

работы дошкольных образовательных организаций » 

17.Не обеспечено в учреждение  соблюдение  санитарно-гигиенических мероприятий по 

соблюдению противоэпидемического режима  в соответсвии с требованиями п.16.7.8.

СанПиН3.2.3215-14 п.5.1.(приложение) СП 3.2.3110-13. П.18.2. СанПиН 2.4.1.3049-13

18.Не обеспечено санитарное  содержание  оборудования  прививочного  кабинета  в 

соответствии с требованиями п.11.1 СанПиН 2.1.3.2630-10 п.18.1. СанПиН 2.4.1.3049-

13 .

19.Не обеспечена привитость  сотрудников  в соответствии с требованиями приказа   № 

125-н от 21.03.2014 г.»Об  утверждении национального календаря профилактических 

прививок  и прививок по эпидемическим показаниям»  приказ № 370н от 16.06.62016г 

«О внесении изменений  в приложение к приказу от 21.03.2014г № 125-н «  



п.19.2.СанПиН 2.4.1.3049-13 « Санитарно-эпидемиологические требования к 

устройству , содержанию и организации режима  работы  дошкольных 

образовательных организаций « п.6.2.СП 3.1.2952-11 «Профилактика гори, краснухи и

эпидемического паротита» п.11.2.СП3.1.2.3117-13 «Профилактика гриппа  и других  

острых  респираторных  вирусных инфекций, раздел 18 СП 3.1./3.2.3146-13 «Общие 

требования  по профилактике  инфекционных и паразитарных болезней» 

п.8.1.СП3.1.2.3109-13 « Профилактика дифтерии»

                                          План мероприятий по устранению  выявленных нарушений

№ Конкретное описание
выявленного замечания

Меры по
устранению
выявленного
замечания

Ответственны
й

Срок
устранения
нарушений

1 Дефекты кровли крыши  
теневых навесов  в 
соответствии  с требованиями 
п.3.9. СанПин 2.4.1.3049-13

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Шевченко Т.В.
заведующий

25.03.2021
Источник

финансировани
я- бюджет

2 Моечные групп не обеспечены 
гибкими шлангами с душевой 
насадкой  для ополаскивания  
посуды в соответствии с 
требованиями 
п.п.13.6,13.14.СанПиН 
2.4.1.3049-13

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Денеко Т.П.
зам.зав. по

АХР

01.06.2020
Источник

финансировани
я-внебюджет

3 Не оборудованы  
раздевальными шкафами  для 
верхней одежды  персонала в 
соответствии с  требованиями 
п.6.2.СанПиН 2.4.1.3049-13 

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Шевченко Т.В.
заведующий

25.03.2021
Источник

финансировани
я- бюджет

4 Использовались игрушки 
(мягконабивные)  в 
соответствии с требованиями 
п.6.10. СанПин 2.4.43049-13

Мягконабивные
игрушки   убраны

групп

Шевченко Т.В.
заведующий

Сентябрь 2019

5 В туалетной  средней группы № 
11 в умывальной зоне  
установить дополнительно 1 
умывальную раковину для детей
и 1 детский унитаз в 
соответствии с п.6.16.2. СанПиН
2.4.3049-13

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Шевченко Т.В.
заведующий

25.03.2021
Источник

финансировани
я- бюджет

6 Не установлены в старшей 
группе № 10 умывальные 
раковины из расчета 1 раковина

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Шевченко Т.В.
заведующий

25.03.2021
Источник

финансировани



на 5 детей и детские унитазы из 
расчета 1 унитаз на 5 детей в 
соответствии с требованиями 
п.6.16.3 СанПиН 2.4.1.3049-13

я- бюджет

7 Не  обеспечена  отделка  стен в 
моечной групп № 8,№ 11 в 
буфетной  группы № 1 в 
соответствии  с требованиями 
п.5.1. СанПиН 2.4.1.3049-13

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Денеко Т.П.
зам.зав. по

АХР

01.10.2020
Источник

финансировани
я-внебюджет

8 Поддтеки на потолках в 
моечных групп № 8.№ 11 в 
соответствии с требованиями 
п.5.4. СанПиН 2.4.1.3049-13

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

ДенекоТ.П.
зам.зав. по 
АХР

01.10.2020
Источник

финансировани
я-внебюджет

9 Не оборудованы световые  
проемы и игровых 
регулируемыми 
солнцезащитными устройствами
в соответствии  с требованиями 
п.7.3.СанПиН 2.4.1.3049-13

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Шевченко Т.В.
заведующий

25.03.2021
Источник

финансировани
я- бюджет

10 Не обеспечен  в учреждении 
полный учет и регистрация  
инфекционной и паразитарной  
заболеваемости в соответствии 
с ст.29 ФЗ № 52 от 30.03.1999г 
№ О санитарно-
эпидемиологическом 
благополучии населения № 
п.18.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 
«Санитарно-
эпидемиологические 
требования к устройству, 
содержанию и организации 
режима работы дошкольных 
образовательных организаций» 
п.12.3.п.12.2 СП 3.1/3.2.3146-13 
«Общие  требования по 
профилактике  инфекционных и 
паразитарных болезней»

Усилен  контроль
за соблюдением

требований
СанПиН по

ведению
отчетной

документации

Шевченко Т.В.
заведующий

Сентябрь  2019
г

11 Не обеспечен порядок 
регистрации профилактических 
прививок: отсутствует журнал  
учета  профилактических 
прививок  установленной 
формы (уф.064у) в соответствии
с ФЗ № 157 от 17.09.1998 г   « 
Об иммунопрофилактике  
инфекционных заболеваний»  
ст.17,СП 3.1/3.2.3146-13 
«Общие требования по 
профилактике инфекционных и 
паразитных болезней»  
п.18.6.п.18.6. СП 3.32342-08 « 
Обеспечение  безопасности 
иммунизации» п.3.40. СП 
3.3.2367-08 « Организация  
иммунопрофилактики  

Усилен  контроль
за соблюдением

требований
СанПиН по

ведению
отчетной

документации

 Шевченко Т.В.
заведующий

Сентябрь  2019



инфекционных болезней» п.4.4

12 Не обеспечено медицинское  
наблюдение за детьми  на 
следующий  после иммунизации
против  дифтерии с внесением 
характера реакции  на введение
в медицинскую  карту  ребенка в
соответствии  с  ФЗ  № 157от 
17.09.1998 « Об  
иммунопрофилактике 
инфекционных заболеваний» 
ст.17 СП 3.1/3.2.3146-13 
«Общие требования  по 
профилактике  инфекционных  и
паразитных болезней 
п.18.6.СП3.3.22342-08 « Об 
обеспечении  безопасности 
иммунизации п.3.40

Усилен  контроль
за соблюдением

требований
СанПиН по

ведению
отчетной

документации

Шевченко 
Т.В.заведующ
ий

Сентябрь  2019

13 Не обеспечен медицинским  
работником осмотр на 
педикулез детей, 
отсутствующих на момент 
планового осмотра в 
соответствии с п.18.1 СанПиН 
2.4.1.3049-13, СанПин 3.2.3215-
14»Профилактика паразитарных
болезней на территории РФ» 
п.13.2.СП 3.1./3.2.3146-
13»Общие  требования по 
профилактике инфекционных и 
паразитарных болезней» 
п.6.1.п.9.1.

Усилен контроль
осмотра детей на

педикулез

Шевченко Т.В.
заведующий

Сентябрь  2019

14 Не  обеспечена регистрация 
результата осмотра  на 
педикулез в медицинской 
документации              ( учетная 
форма (026у)) у детей впервые  
поступающих в учреждение в 
соответствии с п.18.1 СанПиН 
2.4.1.3049-13 « Санитарно-
эпидемиологические  
требования к устройству, 
содержанию и организации 
режима работы дошкольных 
образовательных организаций»

Усилен  контроль
за соблюдением

требований
СанПиН по

ведению
отчетной

документации

Шевченко Т.В.
заведующий

Сентябрь  2019

15 Не обеспечение 
своевременного отстранения  из
дошкольного учреждения на 
период лечения 
инвазированных  энтеробиозом 
детей в соответствии с п.18.2 
СанПин 2.4.1.3049-13 СанПиН 
3.2.3215-14 « Профилактика  

Усилен контроль
за отстранением

из ДОУ
инвазированных

эетеробиозом
детей

Шевченко Т.В.
заведующий

Сентябрь  2019



паразитарных болезней на 
территории РФ» п.11.1  СП 
3.2.3110-13 «Профилактика  
энтеробиоза» п.6.3. СП 
3.1/3.2.3146-13 «Общие 
требования по профилактике  
инфекционных и паразитарных 
болезней» п.6.1.п.10.1

16 Не устранены дефекты 
внутренней отделки стен в 
буфетной в соответствии с 
п.5.1СанПиН 2.4.1 3049-13 « 
Санитарно-эпидемиологические
требования к устройству, 
содержанию и организации  
режима работы дошкольных 
образовательных 
организаций» ; не  заменены 
решетки  для сушки посуды с 
поврежденной  эмалью в 
соответствии с п.13.14 СанПиН 
2.4.1.3049-13 «Санитарно -
эпидемиологиские  требования к
устройству, содержание и 
организации  режима работы 
дошкольных образовательных 
организаций»; 

Ходатайство №
468-19 от

07.10.2019

Денеко Т.П.
зам.зав. по

АХР

25.03.2021
Источник

финансировани
я- внебюджет

17
Не обеспечено в учреждение  
соблюдение  санитарно-
гигиенических мероприятий по 
соблюдению 
противоэпидемического режима 
в соответсвии с требованиями 
п.16.7.8. СанПиН3.2.3215-14 
п.5.1.(приложение) СП 3.2.3110-
13. П.18.2. СанПиН 2.4.1.3049-
13

Усилен контроль
за  санитарно-
гигиенической

обработкой

Добровольска
я Г.М.

ст.медицинска
я сестра

Сентябрь 2019

18 Не обеспечено санитарное  
содержание  оборудования  
прививочного  кабинета  в 
соответствии с требованиями 
п.11.1 СанПиН 2.1.3.2630-10 
п.18.1. СанПиН 2.4.1.3049-13 .

Усилен контроль
за  санитарно-
гигиенической

обработкой

Добровольска
я Г.М.

ст.медицинска
я сестра

Сентябрь 2019

19 Не обеспечена привитость  
сотрудников  в соответствии с 
требованиями приказа   № 125-н
от 21.03.2014 г.»Об  
утверждении национального 
календаря профилактических 
прививок  и прививок по 
эпидемическим показаниям»  
приказ № 370н от 16.06.62016г 
«О внесении изменений  в 

Усилен контроль
за привитостью

сотрудников ДОУ
согласно СанПиН

Добровольска
я Г.М.

ст.медицинска
я сестра

Сентябрь 2019



приложение к приказу от 
21.03.2014г № 125-н «  
п.19.2.СанПиН 2.4.1.3049-13 « 
Санитарно-эпидемиологические
требования к устройству , 
содержанию и организации 
режима  работы  дошкольных 
образовательных организаций «
п.6.2.СП 3.1.2952-11 
«Профилактика гори, краснухи и
эпидемического паротита» 
п.11.2.СП3.1.2.3117-13 
«Профилактика гриппа  и других
острых  респираторных  
вирусных инфекций, раздел 18 
СП 3.1./3.2.3146-13 «Общие 
требования  по профилактике  
инфекционных и паразитарных 
болезней» п.8.1.СП3.1.2.3109-13
« Профилактика дифтерии»

                      Заведующий                                                                                    Т.В. Шевченко


